
【質問１】回答される方についてお答えください。
有効回答数 1,010 件
無効回答数 0 件

アンケート対象者
小学生 833 人
中学生 473 人
保護者 1,274 人
※⻑⼦数のため参考
教職員 69 人

【質問２】どのタイプが一番『豊前市の中学生にふさわしい』『着たい、着させたい』と思いますか？

● 全体 ● 教職員

● 小中学生 ● 保護者

中学校の新標準服候補のデザイン投票結果
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第６回豊前市立学校再編成準備協議会 制服・PTA 部会 

 

日時：令和６年２月２９日（木）18:30～  

場所：豊前市役所３階 第１会議室     

 

デザイン決定までの協議録（要約） 

 

○アンケート結果について報告。その後デザイン作成事業者の(株)トンボより、Ｂ、Ｃタイ

プのジャケットは豊前市オリジナルのカラーを採用しており、色別でアンケート結果を

見ると僅差であるため、その点も踏まえ御協議いただきたいとの説明。 

 

▶ 主な質疑、意見 

・値段が高くなると保護者の負担が大きくなるが値段に差はあるのか？変わらないのであ

れば緑も良い。 

 ⇒(トンボ)どのタイプもほとんど変わらず、４万円弱程度になる。 

・アンケートを取る時に、選んだ理由等のコメントは取ったのか。 

 ⇒取っていない。 

・アンケートを取ったのであれば、その結果を尊重してＡタイプを採用すべきだと思う。 

・Ａ、Ｃタイプは高校の制服でもよく見かけるタイプで、豊前の中学生とぱっと見で区別す

るのであればＢがいい。ただし、アンケート結果を無視はできない。 

・アンケート結果は気になるが色だけで見れば結果は半々だし、着心地や豊前市をイメージ

したデザインを見て(株)トンボを事業者に選定した経緯もあるので、結果だけで判断し

ないでＢの良さも検討いただければと思う。 

・豊前市のイメージの緑を基調にしたＢがいいのではないか。 

・実物を見て答えたのか写真を見て答えたのかで投票は変わってくると思う。私たちは部会

の中で、機能や他にはない豊前市だけの色等聞いてきた。結果はチェック柄に惹かれてい

る傾向がある。それらを考慮したらＣタイプがいいかと思う。 

 ⇒各学校でもミニ展示会を開催したので、実物を覚えて投票している子ども達もいた。 

 

▶ 決定事項 

○デザイン投票に際して、投票結果を参考にという事で、投票数が多いデザインがそのまま

採用されるようにはしておらず、また、委員の意見も割れたためどのタイプを採用するか

は色別、形別で多数決を取りその結果を制服・PTA 部会の総意とした。 

・色について、紺と緑で多数決を取り、緑が多数。 

形について、ブレザーとスーツで多数決を取り、ブレザーが多数。 

 ・よって、制服・PTA 部会ではＣタイプを採用する。 


